
Obrambni dan na Brezovici
V aprilu so učenci in učitclji osnovne šole Bre-

zovica pri Ljubljani v sodelovanju s krajevno
organizacijo rezervnih vojaških starešin skrbno
pripravili in uspešno izvedli svoj obrambni dan.

Letos so jim rezervni starešine pripravili vežbo
streljanja z malokalibrsko puško in metanja roč-
nih bomb. V celotnem programu te akcije je
sodelovalo 150 učencev 7. in 8. razredov skupaj z
njihovimi učitelji. Organizacijo in izvedbo strelja-
nja je pripravilo predsedstvo KO ZRVS Brezovi-
ca v kotu doline Radna. V akcijo je bilo neposre-
dno vključenih 30 starejših in mlajših oficirjev, ki
so prevzeli strokovni nadzor in skrb za varnost, s
svojim strokovnim znanjem pa so učencem posre-
dovali vojaške veščine pri uporabi orožja. Učenci
so v tej vaji dosegli lepe uspehe, zato bi tudi v
prihodnje kazalo organizirati podobne akcije, ki
bodo nedvomno prispevale k razvijanju vojaških
veščin doraščajoče generacije in obrambne spo-
sobnosti tako krajevnega kot tudi širšega področ-
ja. Najuspešnejšim učencem v strejanju sta OK
ZRVS in KO ZRVS podelili priložnostna prizna-
nja.

Ta akcija je uspela tudi zato, ker so v njeno
organizacijo in izvedbo bile vključene družbeno-
političiic oigaiiizaciic ter drugc scst&vine SLO in

DS - TO, NZ in CZ. Take oblike sodelovanja
m«d šolo in krajevno skupnostjo bi kazalo tudi v
prihodnje načrtno razvijati ter v te in podobne
dejavnosti vključevati vse dejavnike na krajev-
nem področju.

Po končanem streljanju in metanju ročnih
bomb so odšli vsi šolarji razen najmlajših, na
pohod h »Križu« v smeri Gradišča, ki leži na meji
med KS Brezovica in KS Dobrovo. Na tem ob-
močju so obiskali javko TV-2, ki je bila v času
NOB pomembna postaja in križišče kurirskih po-
ti. Tam je bil organiziran partizanski miting, ki je

-bil posvečen obujanju revolucionarnih tradicij.
Na njem sta jim nekdanja kurirja in prvoborca
Anton Debevc, ki je deloval predvsem na javki
TV-17 (Ljubljanski vrh) in Slavka Bogataj-Mi-
hec, ki je bila ena prvih kurirk na naši javki TV-2,
govorila o tem, kako so preko teh javk vzdrževali
kurirsko zvezo med Dolomiti, Primorsko in Kri-
mom. Oba partizanska borca sta učencem in dru-
gim prisotnim podrobneje prikazala. v kakšnih
težavnih okoliščinah so te zveze vzdrževali in
hrabro premagovali vse ovire, ki jih je povzročal
številčno močnejši sovražnik. Povedala je, da je
vzdrževal kurirsko zvezo med TV-1 (Krim) in
našo TV-2 Anton Rudolf, ki je bil prvi njen

komandir, drugi je bil Janez Malovrh, za njim
Jože Friškoveč ter drugi. Za smer Primorsko pa so
vzdrževali zvezo brata Jože in Zvonko Simšič,
Karel Leskovec in Joško Kovač. Učenci so tanko-
čutno prisluhnili, ko sta jim borca opisovala posa-
mezne dogodke in doživljanje. Posebej sta pou-
darila pomen in vlogo tovarištva ter toplih člove-
ških odnosov, ki so prevevali takratne odnose
med borci. Na tem mestu bo ZB Brezovica posta-
vila partizansko obeležje v obliki brunarice, ki bo
poimenovana po javki TV-2.

Tako je letos potekal obrambni dan osnovno-
šolcev Brezovice z bogato vzgojnoizobraževalno
vsebino, ki so jo oblikovali skupaj z rezervnimi
starešinami. Ta dejavnost se bo bogato obrestova-
la in bo kot izkušnja pomembna tudi za prihodnjo
organizacijo takih in podobnih akcij. Učenci so
spoznali pomembna obeležja in NOB in njihov
pomen v domačem kraju. Vsekakor je to po-
membna dejavnost, kajti šola ni le ustanova, kjer
učenci pridobivajo znanje, temveč prav tako
vzgojni dejavnik pri oblikovanju njihove celovite
socialistične osebnosti.
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